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Nissan GT-R 2012 – лучшее становится идеальным.

При увеличении мощности и модернизации ходовой части, интерьера и аэродинамических характеристик Nissan GT-R, выпущенный в 2012 году, утвердил свою позицию как новый эталон стандартов суперкара.
«Когда мы запустили его в производство всего лишь четыре года назад, Nissan GT-R был объявлен эталоном, предлагающим производительность суперкара по умеренной цене. Этот автомобиль завоевывал одну награду за другой и получил безграничное признание от всех, кому посчастливилось управлять им. И можно было бы легко расслабиться и почивать на лаврах… но в Nissan так не принято. Поэтому – встречайте новый GT-R 2012, лучший в этой серии».
Энди Палмер, старший вице-президент, отдел планирования продукции, Nissan Motor Co., Ltd
Первый взгляд
· Увеличение мощности – с 530 до 550 л.с. 
· …и крутящего момента – с 612 до 632 Нм

· Разгон 0-100 км/ч за головокружительные 2,8 секунды

· Экономное потребление топлива и сокращение выбросов
· Улучшенные аэродинамические характеристики, прижимная сила 
· Изменения в конструкции подвески для улучшенной амортизации

· Обновленная электроника для еще более усовершенствованного управления

· Укрупненные тормоза и новые шины

· Обновленный интерьер для большего комфорта

· Полная комплектация на все случаи жизни; два варианта отделки салона на выбор

· Усовершенствованная система охлаждения

· Обновленный дизайн

Обзор
Больше мощности, больше прижимной силы, улучшенное сцепление с дорогой и еще больше удовольствия от управления – все это Вам обещает новый Nissan GT-R 2012.

Несмотря на то, что оригинальный GT-R, завоевавший множество наград, предлагал головокружительную производительность и образцовое управление, это не остановило команду инженеров и дизайнеров Nissan от стремления улучшить автомобиль, который и так был безупречным.

В модели 2012 года технические характеристики авторитетного суперкара были отточены еще больше. Каждый компонент автомобиля был улучшен и модернизирован. Продуктивность 6-цилиндрового V-образного двигателя объемом 3,8 л с двумя турбокомпрессорами была увеличена на 20 л.с. до выдающихся 550 л.с., при этом также была увеличена эффективность впускной системы; снижено сопротивление за счет впускных коллекторов из специального полимера, закрепленных на каждой головке блока цилиндров; улучшена система контроля за токсичностью отработавших газов; уменьшено сопротивление на выпуске, снижена общая масса системы благодаря применению более компактного каталитического нейтрализатора; улучшено охлаждение выпускных клапанов за счет новой конструкции с натриевым наполнителем стержней клапанов; оптимизировано управление фазами газораспределения, составом топливовоздушной смеси и моментом опережения зажигания.   
Благодаря целому ряду малозаметных, но значимых изменений в ходовой части, было усилено и без того впечатляющее управление, а новые шины, колеса и укрупненные тормоза помогают сохранять контроль над автомобилем в любых ситуациях. 
Утонченные изменения корпуса не только подарили GT-R новый образ, но и улучшили и без того рекордные аэродинамические характеристики. Прижимная сила возросла примерно на десять процентов, а коэффициент сопротивления снизился до минимальных 0,26 Cd.

В салоне также был проведен ряд изменений для усиления ощущений спортивной роскоши. Стандартный автомобиль предлагается в двух версиях: Premium Edition и Black Edition. Обе оснащены по последнему слову техники, при этом Premium Edition демонстрирует больше роскоши, а Black Edition комплектуется гоночными сиденьями Recaro, которые еще больше подчеркивают спортивный дух автомобиля. 
Для немногих счастливчиков предлагается и третья, более эксклюзивная версия, - Nissan GT-R Egoist, которая была разработана по спецзаказу и восхищает превосходной кожаной отделкой салона и прочими опциями, предоставляемыми на заказ.

Для получения подробной информации о модели Egoist см. отдельный пресс-релиз.

«Сложно подобрать слова для описания нового Nissan GT-R 2012 года. Каждый аспект автомобиля был модернизирован до такого уровня, что превзошел даже те высокие стандарты, которые были установлены оригинальной моделью. Nissan GT-R – действительно выдающийся автомобиль», – подчеркнул Энди Палмер.

Nissan GT-R 2012 в деталях
В процессе разработки Nissan GT-R, команда инженеров поставила перед собой цель – создать суперкар с высоким уровнем безопасности и производительности, который придавал бы владельцу абсолютную уверенность в автомобиле при любых погодных условиях и на любой скорости. 

«Мы стремились создать флагман модельного ряда Nissan для продвижения наших новых технологий, а заодно разработать новый тип суперкара», – заявил Кацутоши Мицуно, главный инженер и специалист по продукции корпорации Nissan Motor Co., Ltd. – «Суперкары обычно предназначаются для водителей с высокими навыками вождения, но научиться быстро водить суперкар Nissan GT-R сможет практически любой человек на любой дороге».

Ту же философию исповедовали и при создании автомобиля 2012 года выпуска. Новая модель установила еще более высокие стандарты производительности и управления, но осталась настолько простой, насколько это возможно: практичный суперкар для любого сезона, любых дорог и любых водителей.

Двигатель и коробка передач
В самом сердце Nissan GT-R расположен 6-цилиндровый V-образный двигатель Nissan VR38DETT объемом 3,8 л. с двумя турбокомпрессорами, специально разработанный для этой модели. Изменения в версии 2012 года коснулись увеличения мощности с 530 л.с. до 550 л.с., а крутящий момент увеличился с 612 Нм до 632 Нм. Увеличение мощности подчеркнуто окраской в красный цвет кожуха двигателя, как дань уважения к одному из предшественников этого автомобиля, легендарному R34 Skyline GT-R, который также впечатлял красными щитками кулачков.

Изменения в двигателе затронули давление наддува в компрессоре, газораспределение и состав горючей смеси, повысили эффективность впускной системы. Выхлопная система также подверглась модификации посредством введения нового более компактного каталитического нейтрализатора.
В результате автомобиль получил эффективность, достойную истинного суперкара… но без отягощающей стоимости. Так, время разгона от 0 до 100 км/ч уменьшилось с 3,046 до 2,8 секунды, и это было достигнуто в ходе тест-драйва в Японии при менее чем оптимальных температурах на трассе. Таким образом, Nissan GT-R преодолел 3-секундный барьер и присоединился к эксклюзивному клубу, в котором состоят автомобили стоимостью около 1 000 000 евро. Максимальная скорость Nissan GT-R 2012 составляет 315 км/ч. 
Помимо увеличения мощности и крутящего момента, изменения позволили снизить потребление топлива. Теперь расход топлива Nissan GT-R в комбинированном цикле составляет 11,7л/100 км.

Как и прежде, модель GT-R оснащена рядом различных режимов работы трансмиссии: старт с места можно максимизировать в режиме «R». При работе в режиме «R» применяется полноценное дросселирование, машина при этом удерживается на тормозе… который затем отпускается как можно быстрее. При этом система контролирует температуру масла для обеспечения абсолютной надежности: если температура поднимается выше установленного уровня, система отключает возможность дальнейшего использования режима «R» до снижения температуры.

Высокая эффективность и производительность – отличительные черты Nissan GT-R – никоим образом не сказываются на легкости и удобстве в управлении автомобилем. Предельный крутящий момент плавно переходит от 3200 до 6000 оборотов в минуту.

Двигатель также чрезвычайно рационален. Главным элементом в этом отношении является новаторское плазменное покрытие толщиной всего лишь 0,15 мм, напыленное на отверстия цилиндра вместо традиционных гильз, толщина которых обычно достигает 2,6 мм. Такое покрытие лучше рассеивает тепло, увеличивая таким образом мощность и экономичность, и при этом экономя примерно 3 кг в процессе сборки. Специальное синтетическое масло для двигателя R35 Competition Type 2189E (75W140), которое изначально было разработано для автогонок, используется для обеспечения достаточной смазки этой гильзы с напылением.

Полностью независимые и симметричные системы впуска и выпуска увеличивают приток воздуха и уменьшают сопротивление выхлопу, вырабатывая бесперебойный, быстрый поток газа для создания большей выходной мощности и содействия быстрому отклику двигателя. Давление наддува в нагнетателе контролируется электроникой для обеспечения наилучшей реакции и мощности в любых условиях.

Точный мониторинг горючей смеси также улучшает высокопродуктивное потребление топлива на пять процентов. А высокий крутящий момент при обычной езде на низких оборотах позволяет использовать оптимальное соотношение воздуха и топлива в горючей смеси, значительно улучшая экономию топлива и чистоту выхлопных газов.

Дальнейшие сокращения выбросов выхлопных газов в атмосферу достигаются за счет вспомогательной системы воздушного охлаждения с пневматическим насосом, которая способствует более быстрой реакции катализатора.

Среди прочих технических новшеств – термостатный контроль системы охлаждения масла в двигателе для достижения большей эффективности. На чрезмерно крутых поворотах продувочный насос поддерживает поток масла в турбокомпрессоре. Структура сбора масла внутри двигателя оптимизирована благодаря боковой системе влажного и сухого дренажа.

Таким образом, коллектор внутри бензобака всегда содержит достаточное количество топлива для поддержки подачи топлива даже при сильных перегрузках.

Двигатель создается вручную, каждый блок собирается одним рабочим в специальной «чистой комнате» на заводе Nissan в Иокогаме.

Трансмиссия типа GR6 была эксклюзивно разработана для этого автомобиля. Шестискоростная преселективная коробка передач с двойным сцеплением чрезвычайно продуктивна при минимальной потере мощности, а реагирование и экономия топлива улучшены по сравнению с традиционной коробкой-автомат.

Водитель может выбирать между переключением передач с помощью магниевых подрулевых «лепестков» или автоматическим переключением.
В любом случае, поскольку для нечетных и четных передач есть свое, отдельное гидравлическое сцепление, следующая передача уже автоматически выбирается заранее, что обеспечивает исключительно быстрое переключение (скорость переключения передач составляет 0,1 секунды). При понижении передачи происходит автоматическое резкое открытие дроссельной заслонки на короткое время для точной синхронизации скорости двигателя и более уверенного и приятного управления.

В ручном режиме подрулевой переключатель передачи срабатывает чрезвычайно быстро, удерживая давление наддува в турбокомпрессоре для достижения плавного, мощного ускорения. В конструкции используются тройные конусные синхронизаторы Borg-Warner.

При работе в ручном режиме водитель может выбрать более экстремальный диапазон переключения передач: режим «R» ускоряет и без того быструю смену передач GT-R. Компьютеризированное управление предсказывает следующую смену передачи водителем на основе степени открытия дросселя, скорости автомобиля, торможения и прочей информации.

В автоматическом режиме были проведены изменения для максимального увеличения топливной экономичности. Более высокие передачи используются для полного задействования динамики максимального разгона двигателя. Автомобиль можно вести на шестой передаче более длительное время и на низких скоростях, при этом сохраняя быстрое реагирование дросселя. Такое послушное поведение не характерно самым быстрым суперкарам в мире, и, следовательно, является одним из множества уникальных свойств Nissan GT-R.

Для Nissan GT-R 2012 был разработан новый режим трансмиссии – SAVE,, созданный скорее для ежедневного использования на шоссе и дорогах общего пользования, чем для энергичного вождения. Этот режим сокращает крутящий момент двигателя и корректирует точки переключения передач для более расслабленного и экономичного вождения.

Автомобиль также оснащен системой Hill Start Assist, которая мгновенно задействует тормоза при старте на подъем, пока водитель перемещает ногу на педаль акселератора. Маневренность на низких скоростях улучшилась благодаря применению режима привода на два колеса. При повороте рулевого колеса до упора и скорости менее 10 км/ч привод на передние колеса временно отключается для облегчения парковки и прочих маневров на низких скоростях.

Система полного привода
Nissan GT-R обладает одной из самых продвинутых систем полного привода, которые когда-либо разрабатывались для автомобилей серийного производства. Данная система имеет независимый задний ведущий мост в комплекте с коробкой передач, раздаточной коробкой и задним дифференциалом с ограниченным скольжением (limited slip rear differential) в одном компактном блоке, отдельно установленном на резиновых втулках. Перенос трансмиссии в заднюю часть автомобиля обеспечивает модели GT-R идеальную развесовку, при этом расширяя пространство для ног перед передними сиденьями.

В автомобиле используются два специальных приводных вала, один из которых (изготовленный из композиционного материала на основе углеродного волокна) переносит привод из задней части автомобиля на коробку передач, а другой – передает привод от коробки передач на передние колеса.

Система полного привода постоянно корректирует крутящий момент передней и задней части, исходя из состояния трассы и скоростного режима; в обычных условиях 100% крутящего момента распределяется на заднюю ось, до 50% – на передние колеса для улучшения сцепления в случае необходимости – например, на скользкой дороге или для более точных поворотов.

Система управления угловой скоростью измеряет разницу между номинальным значением угловой скорости рыскания, рассчитываемой в зависимости от угла поворота и фактическим значением угловой скорости рыскания, и производит соответствующую регулировку момента вращения задней оси.

Система полного привода также включает Vehicle Dynamic Control (VDC-R), электронную систему контроля стабильности, разработанную компанией Nissan специально для GT-R. Данная система непрерывно следит за поведением автомобиля. Если обнаруживается дестабилизация машины – например, соскальзывание или буксование – крутящий момент будет скорректирован для восстановления стабильности. На задний механический дифференциал с ограниченным скольжением также установлено электронное управление силой сцепления для предотвращения пробуксовывания колес и улучшения сцепления с поверхностью.

В ходовой части установлены передняя подвеска с двойным поперечным рычагом и многорычажная задняя, что обеспечивает отличную курсовую устойчивость автомобиля на любой скорости, лучшее управление среди автомобилей этого класса и идеальное торможение в любой ситуации – от городских заснеженных и размытых улиц до гоночных треков.

Несмотря на то, что оригинальный GT-R получил массу хвалебных отзывов за совершенное управление, инженеры Nissan пошли дальше и еще больше усилили сцепление автомобиля с поверхностью и скорость отклика на действия водителя.
В передней части были модифицированы пружины, амортизаторы и стабилизаторы поперечной устойчивости для улучшения отклика шин на вертикальную нагрузку. Передний продольный угол наклона оси поворота увеличился с 5º35 до 6º00 для улучшенной устойчивости на прямой и сцепления с трассой в поворотах. В задней части центр тяжести был понижен для улучшенного сцепления внутренних краев шин при поворотах.

Для Nissan GT-R 2012 были разработаны новые легкие алюминиевые амортизаторы. Беспоршневый блок генерирует более точную амортизирующую силу для постоянной стабильной курсовой устойчивости на дороге и в то же время ускоренного реагирования на действия водителя. 
Как и ранее, водитель может подстроить амортизаторы под себя, выбирая между настройками Comfort, Sport (обычная настройка, демонстрирующая наилучшее сочетание управления/баланса) или «R» (высокая продуктивность). Режим «R» обеспечивает оптимальные настройки амортизаторов для максимально быстрого реагирования в условиях высокоскоростной езды. Специальные датчики постоянно измеряют 11 показателей, включая скорость, боковое ускорение, угол поворота и работу двигателя. После этого данные анализируются, и водитель получает соответствующую амортизационную силу в любых условиях.

Тормозная система, колеса и шины.
Для увеличения сопротивляемости износу при постоянном интенсивном использовании передние дисковые тормозные колодки были увеличены в диаметре до 390 мм, что на 10 мм больше, чем было до этого. Специально разработанные корпорацией Nissan диски, обладают высокой сопротивляемостью износу при высоких температурах и постоянном использовании на больших скоростях.

Передние и задние диски представляют собой полностью вентилируемые стальные элементы, и вся система Brembo обеспечивает превосходное ощущение педалей и безграничную тормозную силу. Плавающие роторы с ромбовидными вентилируемыми ребрами и поперечным сверлением, стабилизируют торможение и предотвращают деформацию из-за теплового нагрева.

Сверхжесткие моноблоковые суппорта Brembo, шестицилиндровые спереди и четырехцилиндровые сзади, отличаются гоночными монтажными опорами с тремя точками крепления и помогают генерировать мощную тормозную силу, предотвращая деформацию суппортов. При этом их двойная соединительная тяга аналогичным образом предотвращает деформацию и помогает сохранить тормозную устойчивость в любых условиях.

Новая разработка более легких и более жестких алюминиевых колес, изготовленных компанией RAYS, улучшает реагирование шин на вертикальную нагрузку. Насечки на внутренней стороне колеса были подвергнуты модификации для устранения любого потенциального вращения шин, возникшего из-за увеличенной выходной мощности двигателя.

Диски представлены в новом цвете «иссиня-черный хром» (Hyper Blue Black Chrome) и имеют плотное глянцевое пятислойное покрытие, подчеркивающее высокое качество и эксплуатационные характеристики автомобиля.

Как и до этого, Nissan GT-R «обут» в шины Dunlop, специально разработанные для этой машины. Для модели 2012 года были также разработаны новые шины: Dunlop SP Sport MAXX 600 DSST CTT, с использованием нового состава для улучшения сцепления. Новая структура и улучшенная жесткость протектора и боковины означают усиленную устойчивость на плохих дорогах. Как и ранее, шины накачиваются азотом, а не обычным воздухом, а это, в свою очередь, предотвращает изменение давления в шинах при езде на большой скорости.

Кузов и дизайн
Для достижения отличной курсовой устойчивости и управляемости автомобиля на высокой скорости, удобства езды и безопасности, компания Nissan задействовала целый ряд разнообразных материалов и продвинутых методов сборки для создания GT-R.

В автомобиле широко используются легкие и очень материалы, включая алюминий для капота, багажника и внешних дверных панелей. Передняя часть кузова сделана из углеродного волокна, включая суппорта радиатора, переднюю часть моторного отсека и днище заднего аэродинамического диффузора. Специальное стекловолокно используется для днища двигателя, что помогает создать зрительно плоское днище Nissan GT-R, улучшая аэродинамические характеристики автомобиля. Внутренняя часть дверей изготовлена из литого под давлением алюминия, что обеспечивает превосходную защиту при боковых ударах.

Легкий, сверхпрочный, литой под давлением алюминий также используется в корпусе амортизационных стоек передней подвески. Кроме этого в амортизационных стойках  используется легковесный, но жесткий опорный стержень. Изготовленный из композиционного материала на основе углеродного волокна с алюминиевой решеткой, стержень установлен в перегородке моторного отсека. Благодаря такому соединению левой и правой амортизационных стойкек реакция корпуса на изменение направления значительно улучшилась.

Со стороны пассажира в приборной панели установлен дополнительный опорный элемент. Подобная усиленная жесткость также помогает заострить реакции автомобиля на все тонкости рулевого управления.

Дизайн и аэродинамика

Мускулистый, приземистый, «широкоплечий» GT-R определенно производит сильное впечатление. Японская автомобильная культура и видеоигры сыграли ключевую роль как источники вдохновения при создании этого дизайна.

«Нашей миссией было получить особенную, характерную машину, суперкар, а не обычный скоростной автомобиль – он более коренастый, более практичный и мощный», – заявил Широ Накамура, старший вице-президент по дизайну Nissan Motor Co. – «Элемент функциональности является главным в этой модели GT-R. Автомобиль не слишком низкий, в него легко садиться и выходить, он предоставляет прекрасный обзор и легок в управлении».

«Нам не была нужна милая, элегантная форма – мы хотели получить оригинальные, рациональные линии. У кого-то из тех, кто приобретает эту машину, в гараже также стоят «феррари» и «порше». Эта машина должна отличаться от всех прочих. Я вижу ее как автомобиль, вдохновленный не женской красотой, как итальянские автомобили, а мужской привлекательностью».

К очевидным стильным штрихам можно отнести изгиб в задней стойке кузова. «Он очень характерен и способствует обтекаемости задней части корпуса», – уточнил Накамура, – «а заодно дает автомобилю очень необычную линию крыши». Он также пояснил, что глубокие плоские бока автомобиля тоже несут в себе определенную функциональность. «Они плоские, как хорошо прокачанные мышцы живота, при этом также помогают при визуальной оценке ширины автомобиля и обладают высокими аэродинамическими характеристиками».

Отличная аэродинамика была, разумеется, главным требованием и в модели 2012 года. Изменения в деталях снизили коэффициент сопротивления до исключительной отметки 0,26 Cd. Внешний вид переднего бампера был изменен и теперь напоминает двойные «плавники», которые увеличивают прижимную силу передней части примерно на десять процентов. В то же время, это снижает сопротивляемость воздушному потоку внутри моторного отсека и увеличивает приток воздуха сквозь радиатор, охлаждая передние тормоза. С каждой стороны установлены светодиодные фары, которые оснащены отражающей поверхностью большого диаметра и излучают яркий белый свет.  

Для автомобиля был специально спроектированный задний бампер с низким  центром тяжести, рельефной нижней частью и вытянутым задним концом. Благодаря вытягиванию заднего диффузора, сопротивляемость воздушным потокам под днищем автомобиля снижается, благодаря чему усиливается охлаждение глушителя. Это достигается благодаря созданию выпускного отверстия в заднем бампере, которое убирает воздух в задних надколесных дугах. 
Среди прочих видимых изменений – четыре увеличенных насадки на выхлопные трубы и яркие задние противотуманные фары в вытянутом заднем диффузоре. Кузов представлен в шести различных цветах, включая два новых оттенка: черный металлик, Metallic Black (заменивший Kuro Black) и новый оттенок синего Daytona Blue (заменивший серый Titanium Grey).

Интерьер
Внутри Nissan GT-R царит особенная «атмосфера торжественности», при этом он остается «нормальным» автомобилем во многих аспектах – просторным и удобным. 

Стиль интерьера, без сомнений, напоминает о мощной производительности автомобиля, но одновременно является очень практичным и характеризуется интуитивными, легкими в использовании элементами управления. Рулевое колесо невелико в диаметре, но обладает множеством функций и заключено в мягкую кожу, прошитую вручную, которая используется также и на рукоятке рычага коробки передач, и на приборной панели, и на центральной консоли, и в отделке дверей. Красная кнопка запуска двигателя на центральной консоли активируется системой чип-ключа Intelligent Key.

Главные приборы представлены в виде аналоговых табло, заключенных в широкие гнезда, которые выстроены «сеткой» и напоминают сцепленные шестеренки: большой тахометр, гордо красующийся по центру с красной отметкой на 7000 оборотах в минуту, справа от него – меньший по размерам, индикатор передачи, температуры воды и датчик топлива, а слева – спидометр.

Эти табло дополнены многофункциональным 7-дюймовым жидкокристаллическим дисплеем в верхней центральной части консоли на той же высоте, что и кластер основных датчиков. Это обеспечивает водителю полный обзор телеметрии автомобиля, не отрываясь от дороги, а графика была разработана совместно с Polyphony Digital Inc., дизайнерами игры Gran Turismo для Sony PlayStation.

Удобный в использовании дисплей показывает продольные и боковые перегрузки, открытие акселератора и угол поворота, а также прочие данные о механике, включая температуру и давление масла и наддув турбокомпрессора. На панели также можно посмотреть «схему оптимального переключения передач» для более экономичного вождения. Для более опытных водителей наличие такой системы означает также и возможность хранения детального реестра характеристик вождения. Многофункциональный сенсорный экран также служит дисплеем для спутниковой навигации и элементом управления аудиосистемой.

Под многофункциональным дисплеем находится наклоненный к водителю кластер с переключателями кондиционера, аудиосистемы и рычагами настройки, используемыми для регулировки компонентов, включая амортизаторы, переключение передач и VDC.

GT-R оснащен комбинированной аудио- и навигационной системой Nissan Connect Premium, в самом сердце  которой находится навигационная система с жестким дисковым накопителем (HDD) и объемом памяти 40 ГБ, который позволяет быстрее сохранять большее количество данных.

Среди множества прочих преимуществ Nissan GT-R также следует отметить обширные географические карты, в которые теперь входят Турция, Восточная Европа и Украина, а также легкое в использовании трехмерное навигационное руководство с улучшенной графикой и более реалистичным изображением дороги и ориентиров.

Экран с большим разрешением и заново разработанной видеографикой WVGA, представлен в форме жидкокристаллического монитора с количеством пикселей, в четыре раза превышающим характеристики традиционного экрана спутниковой навигации. Информация о движении транспорта в реальном времени поступает через RDS-TMC, но ускоренная работа позволяет системе предлагать объездные маршруты в доли секунды.

Пользователям также предоставляется информация о достопримечательностях Point Of Interest (POI) от Michelin, в которой содержатся все необходимые данные о ресторанах, сервисных центрах, музеях и прочих туристических достопримечательностях в 20-ти крупных городах Европы.

Эта система оснащена сенсорным экраном, что значительно облегчает использование и гарантирует безопасность не только для навигации, но и для других функций, например, подключение телефона через Bluetooth и развлечения. Система также оборудована голосовым управлением.

Инструкции на экране можно отобразить на восьми разных языках – английский, французский, немецкий, испанский, итальянский, португальский, нидерландский и русский, а голосовое управление поддерживает семь языков – английский, французский, немецкий, испанский, итальянский, португальский и нидерландский.

Еще одним преимуществом информационно-развлекательной системы на жестком диске является встроенная музыкальная библиотека Music Box с объемом памяти 9,3 ГБ, где можно хранить музыку с 300 аудио-дисков. Загрузка совершается автоматически, после того как диск будет вставлен в плеер.

Но для тех, кто желает всегда иметь под рукой более широкий выбор музыки, система также оборудована портами подключения iPod/USB с полным управлением через экран и/или переключатели у рулевого колеса. Кроме этого, на экране отображается информация о песне, исполнителе и альбоме. Посредством функции Bluethooth Audio Streaming можно подключить другие аудиоприборы для проигрывания.

В Nissan GT-R 2012 года навигационный дисплей окружен новой по форме панелью и отделкой с форменной прошивкой, что подчеркивает его высокое качество. Панель управления климат-контролем теперь отделана углеродными материалами, обрамляющими переключатели, и выкрашена в матовый черный цвет, а подрулевые лепестковые переключатели сделаны из магния.
Отделанные хромированными кольцами консоли и выходные отверстия кондиционера представлены в благородном черном цвете.

Вероятно, самым важным изменением в GT-R 2012 стало наличие двух разных вариантов оформления интерьера. Один подчеркивает спортивный характер GT-R, а другой акцентирует внимание на роскоши. 

Вариант Recaro Black предлагает черное кожаное покрытие Recaro и ковшеобразные сиденья, отделанные красными боковыми вставками. Красная отделка присутствует и на рычаге коробки передач. Темная обивка потолка прекрасно оттеняет основной цвет интерьера.

Второй вариант оформления – отделанные лучшей кожей сиденья светло-серого или черного цвета и светло-серая обивка потолка для более светлого, воздушного ощущения пространства салона.

Оба варианта сидений гарантируют высокую степень комфорта и безопасности при поворотах. Кроме того, бедра и поясница не устают благодаря измененной и вытянутой форме сиденья. Сиденья также оборудованы системой электрического регулирования для перемещения вперед, назад, подъема и двумя уровнями подогрева.

Сдвоенные задние сиденья, к которым теперь имеется свободный доступ при помощи переключателя на вход/выход, расположенного на передних сиденьях, лучше приспособлены для детей, перевозки сумок и пиджаков/курток, при этом они будут вполне удобными и для большинства взрослых на коротких дистанциях. В багажнике объемом 315 литров (VDA) достаточно места для двух сумок для гольфа или габаритного багажа для отпуска, что еще больше подчеркивает пригодность GT-R для повседневного использованию.

Достоинства
Стандартный список оборудования остается столь же значительным, как и всегда. Nissan GT-R 2012 года оборудован спутниковым навигатором Premium Connect HDD, стереосистемой Bose, с подключением iPodTM, музыкальной библиотекой с возможностью сохранения на жестком диске, подключением телефона через Bluetooth, 20-дюймовыми легкосплавными дисками, износостойкими шинами и кондиционером с системой индивидуального климат-контроля. Единственной опцией, не входящей в стандартный комплект, является выбор между версиями Premium Edition и Black Edition.

Добавьте все это к производительности 6-цилиндрового V-образного двигателя с двумя турбокомпрессорами и двойным сцеплением GR6, при поддержке полноприводной системы, а также исключительную для любых дорожных условий цену – и вы поймете, что Nissan GT-R остается непревзойденным.

С самого момента запуска Nissan GT-R объединил в себе выдающееся сочетание продуктивности и практичности. Если условия позволяют, он выдает захватывающую результативность и исключительное сцепление с дорогой… при этом оставаясь таким же простым и приземленным, как обычное семейное авто.

Концепция GT-R 2012 основана на этих принципах. Еще больше увеличив свою производительность, автомобиль при этом остался настолько же безупречным на улицах города, насколько он зрелищен на трассе Нюрбургринг.

« Nissan GT-R в очередной раз переписал кодекс правил для суперкаров», – подчеркнул Энди Палмер.
Фотографии и видео необходимого качества доступны на официальном пресс-сайте Nissan в Украине: http://newsroom.nissan-europe.com/ua/uk-ua/Home/Welcome.aspx
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